

(本版向各位玩家广泛征集古玩、书画、户外活动、夜场聚会、游园信息) 征集热线:67655763



展览

戒色——中国当代水墨艺术展郑州开展

水墨是中国本土艺术的灵魂,也是中国艺术的本色。本色即原色,意味着生命之源,混沌之初。老子曰:“玄之又玄,众妙之门。”水墨之玄机,尽在其中。鉴于此,十方艺术馆邀请中国当代最具本色艺术魅力的水墨艺术家石虎、王冬龄、朱青生、曾来德、魏立刚等来中原共参水墨大法!展览时间:11月30日至12月10日,展览地点:十方艺术馆(郑州未来花园内)。

美院学生艺术品展卖会浙江开展

即日起至12月2日,中国美术学院将举行一年一度的学生艺术品展卖会。“挂”到展馆中的“展品”都是经过学校层层筛选的。展卖会已经有140幅(件)左右的作品被观众预订和购买,价值总额超过4万元。

“罗美群画展”广州开展



即日起至12月9日,广州市越秀区文化馆分馆将举办“罗美群画展”。罗美群是广东美术家协会会员,曾举办过“舞动生命”、“自然风”等系列个人画展,出版有《罗美群作品集》。

去“酒博会 CIADE”赏世界经典酒标

2007 第二届中国国际酒业及技术博览会(简称“酒博会 CIADE”)于今日至12月2日在北京展览馆举行。对酒标感兴趣者,将有机会于今日在北展开幕的中国国际酒业及技术博览会上饱眼福,领略各国酒标风采。

陈武刚“双城画展”上海揭幕

“艺术克缇-双城画展”之“陈武刚博士·杭州·上海”油画展,在上海徐汇艺术馆正式揭幕。来自台湾的油画作品融合了抽象风格创作特色,色彩运用大胆,给人以强烈的视觉冲击效果。参展共61幅油画作品,展现了浙江中青年画家的精湛画艺,展览时间至12月1日。

“2007 中国画邀请展”开幕

汇集全国各地63位当代老中青画家260余幅作品的“当代经典——2007 中国画邀请展”,在石家庄大家美术馆开幕。画展将持续到12月9日,免费向公众开放。同时还将举办学术交流会、艺术研讨会、画家与收藏家对话等活动。



拍卖

上世纪20年代生产的曲奇饼干桶拍得天价

一个生产于上世纪20年代的曲奇饼干桶21日在英国首都伦敦拍得1.56万英镑(1英镑约合2美元),成为世界上最昂贵的饼干桶。它之所以能拍得高价,是因为桶身被设计成儿童玩具跑车形状。“车”上不仅安装了前视灯,还饰有男驾驶员和女乘客。



重1500克 超级“白松露王”周六澳门拍卖

松露慈善拍卖会将于周六晚在新葡京宴会厅、意大利佛罗伦萨及英国伦敦三地同时举行,届时会有卫星直播竞拍过程。全球最大的“白松露王”将在澳门新葡京拍卖。该单一颗白松露重达1500克,打破1999年发现的另一颗1310克的世界纪录。估计成交价会打破纪录的14万英镑(约42万港币)。赌王何鸿燊当日会出天价竞拍。

111件明清金铜佛像精品将在天津拍卖

拍卖12月11日在天津举行,以“十方宝相”为主题,共推出西藏佛像精品111件,其制作年代从明初期到清中期,跨越15世纪到18世纪300年的历史。其中一尊高26厘米的铜鎏金文殊菩萨像,头戴花冠,右手持剑,左手置经函,莲座镌有“大明永乐年施”年款,尤为珍贵。

今日美国艺术品拍卖

今日,纽约的克里斯蒂拍卖行将举办新一季的美国艺术品拍卖。拍卖作品有美国印象派画家杰·代表蔡尔德·哈萨姆的《海边的日落》。美国现实主义画家、世界著名的插画家诺曼·洛克威尔的插画作品,也将成为本次拍卖的亮点。

希特勒的赛车下周巴黎天价拍卖

当年法西斯头目阿道夫·希特勒下令制造的一款1939年版D型超赛车,下周将在巴黎克里斯蒂拍卖行拍卖,拍卖价高达600万英镑(折合约1200万美元)。这辆赛车曾经参加过两次国际汽车大赛,其速度几十年间从来未被超越。



嘻哈

12月8日体验毕加索彩绘艺术

12月8日,“毕加索彩绘艺术时尚体验馆”将于深圳南山书城上演,内容包括儿童涂鸦、成人绘画、实车彩绘、PK比赛、立拍立得摄影等,更有名贵琉璃、蓝牙耳机、彩绘太阳帽、拍立得相片、艺术气球等精美礼品赠送,人人都有份儿。



“英伦恶童”涂鸦个展在京举行

即日起至2008年1月15日,“英伦恶童”将在北京FakeSpace举办个人涂鸦展。“英伦恶童”是第一本中文涂鸦书《涂鸦——城市糖果地图》所介绍的著名涂鸦者之一。他的创作是一种非常摩登的涂鸦形式,永远处于新鲜与幽默的氛围当中。本次展览是其在亚洲的首次个展,大家将看到他的完整世界。



奢侈品

法国酩悦香槟推出炫金礼盒装

酩悦香槟推出炫金礼盒装,限量版礼盒中包含一座酩悦炫金香槟杯架,四只细长形的高脚水晶杯及一瓶75cl装瓶身镶嵌施华洛世奇金色水晶的酩悦香槟。酩悦炫金礼盒全球将发行1743套,以纪念酩悦传奇伊始之年。法国酩悦香槟金释礼盒亦同步发行。



揭秘亚洲六星级国际私人会所

亚太国际俱乐部是一个亚洲顶级俱乐部,六星级的国际私人会所,位于广州天河区豪宅社区汇景新城内。会所占地面积超过两万平方米,周边坐拥山、园、湖、岛等景观,23万平方米生态园林。该俱乐部会员需是受邀请或经会员推介,经过面试才能入籍,目前招募的“创始会员”限200名,已吸引大批亚太区著名区域机构,如APEC、PECC的企业家以及商界精英、社会名流申请入会。

晚报见习记者 李丽君 整理



家电通讯 IT

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

冬明太阳能 冬天热水专家 凭此广告在以下专营店购买冬冠系列 20支以上可优惠500-1000元/台 20支以下可优惠300-500元/台 健康、时代、富康系列产品可优惠300元/台 另有 大礼 赠送 电话:13015541008 13213099235 一店:郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话:67511767 二店:郑州市大学路66号附6号(郑大东门北侧) 电话:67956227

奥克斯坐上央视大餐“主宴席”

11月18日,央视2008黄金资源广告招标大会正式开幕,奥克斯拿下了过亿元的央视2008年黄金资源广告,一举夺得空调行业的央视黄金广告“塔尖宝座”。奥克斯空调营销总经理郑宏伟坦言:“央视是中国最大的电视媒体平台,也是我们企业打造品牌广告的首选”,我们计划投入更多的资金,借助央视、借助奥运的力量,不仅要使奥克斯品牌

打造成国内数一数二的大品牌,还要把奥克斯空调等中国制造的观念,向全世界传播,让全世界的消费者认可中国制造的产品。” 2008年对空调企业界来说,不仅仅是一个比拼实力的战场,更是一场斗智斗勇的脑力赛,可以想像的是,这场比赛的精彩程度比奥运赛场上的任何一项赛事都毫不逊色,而作为赛场上的一名选手,奥克斯空调显得信心十足。

GREE 格力 卧室空调 Bedroom air conditioner 格力·睡梦宝 让13亿中国人睡得好,精神好! 静音设计低至23分贝 特有静音换气技术 三种舒适睡眠模式选择 国家2级节能标准,高效节能 珠海格力电器股份有限公司 服务热线:0371-66342039 好空调·格力造

KLO 快乐炒 自动炒菜 无需看管 田山机器人自动炒菜机 人们日常生活离不开炒菜,然而最让人们头疼的也是炒菜,炒菜时无法避免的手忙脚乱及油烟对人体的侵害、煤气的泄漏、炒菜后的油烟味粘满全身挥之不去等。田山机器人自动炒菜机的上市,让人们几千年的炒菜传统变成历史,产品刚上市就掀起了广大消费者的购买热潮。有了田山机器人自动炒菜机,您将不会再为炒菜时手忙脚乱、油烟的侵害、电磁和微波的辐射、煤气的泄漏、身上的油烟味而烦恼了。它的操作非常简单,你只需将备好的菜、肉和调料放入机器内,2-3分钟各种风味的地道炒菜即能自动做出来。在炒菜过程中没有任何油烟产生,自动控制火候、自动翻炒,无需看管,无飞溅、无微波、无电磁辐射,安全节能,炒出的菜,色、香、味具佳,且不粘不糊,原汁原味,营